CucreMmsbl
Cvazkmu

www.tdtribo.com

Grlbo

CUCTEMbBI CMA3KMH




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

9354

faa T

==

HarHeTalowwme Hacocbl 411 NOAAYM CMA30YHOro maTepuana (Knacc
NLGI 00..2) B marucTpanm cucTembl CMasku1 K Noc/ief0BaTelbHbIM
pacnpefenuTenam u To4Kam
pabounii gnanasoH Temnepatypol -40..+70°C, 3awmTa oT cpeapl
IP6K7K, makcmanbHoe gasneHne cMmasku Ha Bbixoge 350 6ap
ApTUKYN ynak.
SN1EKTPUYECKUI HarHeTatoLWMn Hacoc
NEP c HanpsxeHnem nutanma 380B, ¢
OLHWM HACOCHBIM 3/1IEMEHTOM U
BO3MOKHOCTbIO YCTaHOBUTb 4
[OOMNOIHUTENIbHO

6e3 610Ka ynpaBneHus
6e3 faTuMKa YPOBHA CMa3Ku

A-21021 1 ¢ pesepByapom 15 n

A-21097 1 C pesepByapom 25 n

A-40090 1 HaCOCHbI 31eMeHT

A-40094 1 HaCOCHbI 31eMeHT

A-40117 1 HaCOCHbI 31eMeHT

A-40122 1 npeLoxpaHUTENbHbIM KnanaH
A-40092 1 OATYNK YPOBHA CMa3Ku
K-20131 1 Kabenb AaTyMKa C pasbeMom
E-50006 1 bUNbTP ANA 3aNpaBKKM Hacoca
E-50008 1 bUNbTP ANA 3aNpaBKKM Hacoca
A-40131 5m Kabenb NUTaHWA Hacoca

HacocHas craHuua NEP100 c peBepcrBHbIM MEXaHU3MOM ANA
OBYXJIMHEMHOW CUCTEMbI CMA3KMU.

Pabouunit gnanasoH Temnepatypbl -40..+70°C,

MaKCMManbHOe AaBfieHne CMasku Ha Bbixoge 412 6ap
ApTUKYN ynak.

C HanpskeHnem nuTaHua 230/400B
¢ pesepsyapom 100 n

A-21100 1 c nogayent cmasku 200 cm3/muH
A-21101 1 c noaayent cmasku 400 cm3/muH
A-40092 1 OATYNK YPOBHA CMa3Ku

K-20131 1 Kabenb AaTyMKa ¢ pasbeMom

1-1




1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NPpUHaANEeXXHOCTU

1-2

N\

S

tribo

He ncnonb3yeTtca

1 1
2 2 YyepHbIn
3 =
. 3 KpacHbIf
M CUHUM
it e I
LI !
= - = I
NN I
i IS 1
I I =
il © LB g
5 -
[ L)

111

231

(i:\rlbo

HarHeTtatowume Hacocbl NE 6e3 nnatbl ynpaBneHus

ana cmasodHoro matepuana NLGI 00..2

C BO3MOXHOCTbIO YCTAaHOBKM A0 5 HACOCHbIX 3/1eMEHTOB
¢ pasbemom DIN 43650 form A

MaKCMManbHOe AaBfeHne cmasku Ha Bbixoge 350 6ap
pabounii gnanasoH —40..+70°C, 3awmTa ot cpeapl IP69

ApTUKYN ynak.
C OHUM HacoCHbIM 3n1emeHTOM K6
C HanpsaKeHnem nuTaHus 128
C MeLLaNKoW ANA CMA3KM
A-21052 1 C pesepByapom 2 n
C NPUXKXMMHOM NAACTUHOWM
A-21053 1 C pesepByapom 2 n
A-21062 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21070 1 C pesepByapom 8 n
ApTUKYN ynak.
C HanpaKeHnem nuTaHus 24B
C MeLLaNKoW ANA CMA3KM
A-21055 1 C pesepByapom 2 n
A-21063 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21071 1 C pesepByapom 8 n
A-21078 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21086 1 ¢ pesepByapom 16 n
C JaTYMKOM HU3KOro YPOBHA CMa3KM
A-21057 1 C pesepByapom 2 n
A-21065 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21073 1 Cc pesepByapom 8 n
A-21080 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21088 1 ¢ pesepByapom 16 n
ApTUKYN ynak.
C HanpayKeHnem nNuTaHus 248
C NPUXXMMHOM NAACTUHOM
A-21056 1 C pesepByapom 2 n
A-21064 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21072 1 ¢ pesepByapom 8 n
A-21079 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21087 1 ¢ pesepByapom 16 n
C [aTYMKOM HU3KOro YPOBHA CMa3KM
A-21058 1 C pesepByapom 2 n
A-21066 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21074 1 Cc pesepByapom 8 n
A-21081 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21089 1 ¢ pesepByapom 16 n
C ABYMA HAacOCHbIMM 3nemeHTamu K6
A-21094 1 Cc pesepByapom 8 n



user
Выделение


1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NPpUHaANEeXXHOCTU

R
—
L 248-—
[2 1] 24Be TN\
3 L
[} =
—
CuzHan padoms Hacoca
- 2B+
[2 ) 1] 24B- R +—]
3 24B+
\ o cuzHan abapuy

1] 1 | Heucnonbsyetca
g 2 YepHbIr

1 3 KpacHbI

- M CUHUM

0 1 KpacHbI

2 2 YepHbIr

3 3 He Ucnonb3yetca
L ~

L M CUHUIN

[ | I

z s A
(L | Wi

=t =5

(I D A
|© B

] Po

[T )

11

(i:\rlbo

HarHeTtalowume Hacocbl NE+ ¢ nnatoii ynpaBneHus

C KOHOUrypauueit nepmnoga pabotbl no Bluetooth®

ana cmasodHoro matepuana NLGI 00..2

C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM A0 5 HACOCHbIX 3/1eMEHTOB
¢ pasbemom DIN 43650 form A

MaKCMManbHOe AaBfeHne cmasku Ha Bbixoge 350 6ap
pabounii gnanasoH —40..+70°C, 3awmTa ot cpeapl IP69

ApTUKYN ynak.
C OHUM HacoCHbIM 3n1emeHTOM K6
C HanpsaKeHnem nuTaHus 12B
C MeLLaNKoW ANA CMa3KM
A-21054 1 C pesepByapom 2 n
C NPUXXMMHOM NAACTUHOM
A-21046 1 C pesepByapom 2 n
A-21048 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21050 1 ¢ pesepByapom 8 n
ApTUKYN ynak.
C HanpayKeHnem nNuTaHus 24B
C MeLLanKoW ANA CMa3KM
A-21059 1 C pesepByapom 2 n
A-21067 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21075 1 C pesepByapom 8 n
A-21082 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21090 1 ¢ pesepByapom 16 n
C [aTYMKOM HU3KOro YPOBHA CMa3KM
A-21060 1 C pesepByapom 2 n
A-21068 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21076 1 Cc pesepByapom 8 n
A-21084 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21092 1 ¢ pesepByapom 16 n
C ABYMA HAacOCHbIMM 3nemeHTamu K6
A-21095 1 Cc pesepByapom 8 n
ApTUKYN ynak.
C HanpayKeHnem nNuTaHus 24B
C NPUXXMMHOM NAACTUHOM
A-21047 1 C pesepByapom 2 n
A-21049 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21051 1 ¢ pesepByapom 8 n
A-21083 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21091 1 ¢ pesepByapom 16 n
C [aTYMKOM HU3KOro YPOBHA CMa3KM
A-21061 1 C pesepByapom 2 n
A-21069 1 Cc pesepByapom 4 n
A-21077 1 Cc pesepByapom 8 n
A-21085 1 ¢ pesepByapom 12 n
A-21093 1 ¢ pesepByapom 16 n

1-3




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

14

anHaAne)KHOCTM ANA HarHeTaruwmux HaCcoCcoB O1A PEMOHTa U

[O0YKOMMeKTaLumm
ApTUKYN ynak.
HacocHbI 3n1eMeHT HarHeTaroLwmx
Hacocos Tribo NE/NE+
A-40090 1 3,2 cm3/muH
A-40094 1 4,2 cm3/MuH
A-40117 1 5,7 cm3/muH
ApTUKYN ynak.
HacocHbIl 3n1eMeHT HarHeTatoLwmx
Hacocos Lincoln P203/P205
A-40002 1 2,8 cms
A-40003 1 4,0 cm3
T-20001 1 pPEeMKOMMAEKT HACOCHOTO 3/1EMEHTA
ApTUKYN ynak.
MpefoxpaHUTeNbHbIW KaanaH
C PeryiMpoBKoi AaBieHus
- 1 cpabatbiBaHua 340-350 6ap
A-40023 1 Habop Ans copoca pasneHuns
MpefoxpaHUTeNbHbIW KaanaH
HarHeTaloLLEero Hacoca, C AaBJeHUEM
cpabatbiBaHua 350 6ap
A-40005 1 C Npecc-macneHKom cnesa
A-40006 1 C Mpecc-macneHKol cnpasa
A-40078 1 6e3 npecc-macneHKu
C-10007 1 apantep RYaxRYa
Habop ans cbpoca gasneHun
(nepexogHMK OT Hacoca K
npeaoxpaHUTeIbHOMY KaanaHy)
A-40023 1 RY4, komnnekT
A-40122 1 npeaoxpaHUTeNbHbIN KnanaH
A-40083 1 Kopnyc KomnekTa gna cbpoca
A-40082 1 BMHT KOMNIeKTa ana cbpoca
K-10181 2 MeaHas NPoKnaaKa



user
Выделение


1. HarHeTtalowme HacocCbl CUCTEMbI CMA3KU U UX NMPUHaAANEeXHOCTU

Mixt

2
M12x1_

0

1 __kopusredul Uedy
U S __cepui e

<> b _epril Switch output 1
2 Benui
3 _cunud

Switch output 2
U-w

76

616

M5

o/

27

KpacHbIl

CUHUI

Z|wNE-

He UCNo/ib3yeTca

He UCNo/1b3yeTcA

[laTunKm ypoBHA CMa3KM

ApTUKYN ynak.
A-40092 1
K-20131 1

[laTunKu ypoBHA U AaBNeHUA
YNbTpa3ByKOBOM AATUMK YPOBHS
CMa3sKu B pesepByape Hacoca
3awmTa ot cpeasbl IP67

pabouyas Temnepatypa -40..+70°C

CE\I‘I'DO

HacTpameaembiv gatynk 50..500 mm

¢ HanpsakeHnem nutaHua 10..30B

Kabenb AaT4UKa C pasbemom

JaTunK gasneHnAa cmasku

K-20021 1
K-20004 1
K-20026 1

Oatuunk gasnenuma 0..400 6ap

ONA KOHTpons paboTocnocobHocTH
CUCTEMbI CMa3KM

3awmTa ot cpeasbl IP67

pabouan Temnepatypa -25..+80°C
C HanpsakeHnem nutaHua 9,6..32B

C O4HUM BbIXOOHbIM CUTHA/IOM
C 4BYMA BbIXOAHbIMU CUTAHNAMU

Kabenb 2 m ¢ yrnosbiMm pazbemom M12

Bu3yanbHbIll JaTYMK YPOBHSA CMa3KK B pe3epayape

ApTUKYN ynak.
A-40189 1
A-40061 1

Bu3yanbHbIM SaTYMK YPOBHA
C HOPMaNbHOPA3OMKHYTbIM
KOHTaKTOM, a1 6o4ek 180 Kkr

Konoaka pasbema DIN 43650A




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

3anpasouHble GUTUHMM 1 GUALTPbLI HarHEeTaloLLero Hacoca

ApPTUKYAN ynak. ®uabTpbl 418 NNACTUYHOMN CMa3Ku
®unbTp ANA 3aNpaBKu pesepsyapa
Hacoca NE/NE+ c pe3sbboii ¥4 BSPP

E-50006 1 C Npecc-mac/ieHKown
E-50008 1 co wryuepom M18x1,5
ApTUKYA ynak.  ®uabTpbl 418 NAACTUYHON CMa3Ku

®uUnbTp NPoXoaAHOM
c pe3bboir ¥s BSPP

E-50013 1 KOMMIEKT

E-50005 1 dunbTpyloLWL M 3n1EMEHT B cbope
E-92004 1 Kopnyc ¢ounbTpytoLLero anemeHTa
E-92001 10 CeTKa rpyboit 0UnCTKM

E-92002 10 CeTKa TOHKOWM OYMCTKM

E-92005 1 CTonopHoe KosbLo

E-92006 1 [AncTaHUMOHHOE KO/bLO

E-92003 10 YNNOTHUTENbHOE KO/bLO
ApTUKYN ynak.

3anpaBoyHbIi LMAMHAP A8
NAACTUYHON CMa3Ku
emrocTbto 400 r

J-10004 1 c npambIm Wwryuepom M18x1,5

3anpaBoyHbIv GUTUHT CO LUTYLLEPOM
A-40095 1 M18x1,5 c 3aWwmnTHOM KpbILLKOM

1-6




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

Py‘-lHOﬁ HACOC ON1A CMa3KU U 3anpaBKku eMKOCTeM INEKTPUYECKUX

HarHeTalLWmX HacoCOB
ApTUKYN ynak.

G-20023 1

G-21022
G-21031
G-21030
G-21019
G-21017
T-10001

N N e =

G-21019 1

G-21022 1

Py4HOM Hacoc AnA NAacTUYHOM CMasKK
B KOMMJIEKTE C KPbILLKOM, CeaALLen
NAACTUHOW M PYKaBOM A1l CMA3Ku 2 M
c ravikon M18x1.5

Hacoc B cbope

KpbiWwKa Ha Beapo 12-20 kr-
cnepsawasn naacTMHa

pyKaB ¢ ravikon M18x1.5

pYKOATb Hacoca B cbope c pblMarom
PEeMKOMMEKT Hacoca

pykas L2200 mm co wrtyuepom
M18x1.5

pykaB L2250 mm ¢ HaKOHEYHUKOM anA
npecc-macneHoK

ApTUKYN ynak.

A-20005 1
A-20006
A-20007 1

[N

A-20009 1

G-21031
W-10016
G-21030
A-40184
A-40121
A-40122

N N

3/'IeKTpMLIECKMl‘;I HacocC ana KOHCUCTEHTHOM CMa3Ku

AnekTpuyeckuii Hacoc NBE ans
NnaacTUYHOM cmaskm 55:1

¢ nuTaHnem 24B
npoussogutenbHoctb 120 cm3/muH
Hacoc Ha 6ouky 180 Kr

Hacoc Ha pe3sepByap 55 Kr

Hacoc Ha Begpo 12-20 kr

¢ nutaHvem 380B
npoussogutenbHoctb 450 cm3/muH
Hacoc Ha Begpo 12-20 kr

KpbiwKa Ha Beapo 12-20 kr
KpblwKa Ha 6o4yry 180 kr
cnepswasn NaacTMHa Ha BeApO
cnefsuwas naacTMHa Ha 6ouky
Kabenb NMTaHUA 5m ¢ pasbemom
NpefoXpaHUTENbHbIN KaanaH

1-7




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

1-8

(@3°RX@)

Mob6unbHas HacocHas CTaHUuuMA

ApTUKYN

A-20010

A-20009
G-21031
(G-21030
D-10058
J-40005

E-10003
K-20185

ynak.
HacocHas ctaHums NBE380-W Ha
KOJIECHOM LUACCU AN1S NAACTUYHON
cma3sku ¢ nutaHuem ot 380-420 B
B KOMM/IEKTE C KPbIWKOM U cneaawem
NAaCcTUHOM, C pyKaBom 15 m,
C pa3faToOYHbIM NMUCTONETOM
AManasoH peryavposku gasnenuns 30-
350 6ap

1 nogaya cmasku a0 450 cm3/muH

Hacoc B cbope

KpbiwKa Ha Beapo 12-20 kr-
cnepAlLan NaacTMHa

pykas 15 m gna cmasku
pa3AaToyHbIi NUCToNEeT
MUCTONET C PAacXO4OMEPOM
perynavpyemoe pene AaBaeHus

PR R R R R R




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

KHOMKKW 1 Knasuwun gna ynpas/ieHnA HaCoCom

ApTUKYN ynak.
P 3 KnaBuWLWHBIN nepeKkntoyaTens ana
| YAANEHHOTO YNPaB/ieHNa HacoCoM
Tribo ¢ nHanKaumei cpabaTtbiBaHUA,
| 248
N &

A-40183 1 B/1Aaro3alLMLLEeHHaA, C Pa3beMOM
KHOMOYHbINM BbIK/OYaTENb ANA
YAANEHHOTO YNPaB/ieHNa HacoCoOM
Lincoln ¢ nHankaumen cpabatbiBaHms

A-40010 10 ¢ nlamnoi 24B

A-40062 10 ¢ namnow 12B

K-20136 10 | namna T2W(H) 24B-2BTt

K-20137 10 | namna T2W(H) 12B-2BTt
KnaBuWLWHBIN NnepeKkntoyaTens ana
ynpaBaeHUsA HaCoCoM
C MHAMKaLMen cpabaTbiBaHWUA U C

A-40128 1 noaceeTkon 24B
C MHAMKaLMen cpabaTbiBaHMA, C
WMHAMKALMEN HU3KOTO YPOBHA CMasKu

A-40129 1 B pe3epByape Hacoca 1 ¢ NoACBETKOM

A-40132 10 paMmKa nepekatoyatens

A-40133 10 KOHTAKTHasA KonoaKa
TEPMUWHANbHbIN KOHTAKT 2,8%X0,8 mm

A-40134 50 CuZn/Zn Ha nposoa 1,0-2,5 mm2

Mnata ynpasaeHna Hacocom

o TG AT : MnaTta ynpasneHus nepuosom pabotbl
=iy g Hacoca TriboLite c HacTpolikoli no
=t Bluetooth®
5 3._ "
0 X : r,(ir K-30026 1 c nutaHunem 10..28B
B l"gr |

|

<

0K kX XK )




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

KOPUYHEBbIN
YepHbIi
KpacHbIit
CUHMIA

Blw|N|-

He ncnonb3syerca

KOPUYHEBbIN

CUHMIA

He ncnonb3syerca

He ncnonb3yerca

He ncnonb3syerca

~Njo|u|s|w|N|-

YKeNTo-3eNeHbli

KOPUYHBbIN
6enblii
CUHMIA
YepHblIi
cepblit

\
o
o
°
g|b|w|N|-

3 45 i 2000

KOPUYHBbIN

1 1
o 2 6enbii
2 4 3 cuHuit
4
3

YepHblIi

YepHbIi
6enblit
KpacHbIit
KenThlit

Blw|N|-

1-10

dnekTpuueckne kabenu nuTaHus U nHTepdeincHble Kabenu

ApTUKYN

A-40121

A-40061

A-40026

K-20138
K-20139
K-20140

K-20131

K-20026

A-40131

K-20014

ynak.

w

Kabenb nuTaHMA Hacoca 3x1,5 mm2 ¢
pasbemom DIN 43650 form A
L4570 mm

KoHTaKTHan konogka DIN 43650 form
A 18 mm

Kabenb nuTaHMA Hacoca 3x1,5 mm2 ¢
pasbemom CPC (M12)
L4570 mm

KOHTaKTHas Kos04Ka
KabenbHbl TepMUHaN
KOMMEHCATOP HaTAXKEHUA

Kabenb 2 m 5x0,34 mm? ¢ pasbemom
ONA NOAKNIOYEHNA AaTYMKA HUMKHErO
YPOBHSA

Kabenb 2 M ¢ pasbeMom anA
NOAKNOYEHUA AATYMKA AABNEHMUSA
CMa3sKu

Kabenb FLYY 4%0,75 mm?2
cootsetcTByeT DIN I1SO 6722

KabenbHbli1 BBOA Ha nepebopKy Ans
Kabeneu unun pykasa.

Ha nepebopKy fo 6 Mmm,

¢ npocseTom 6-13 mm,
obecneunBaemas 3aumTa IP54,
pabouasa TemnepaTypa -40..+100°C




1. HarHeTalowWMe HACOCbl CUCTEMBI CMA3KU U UX NPUHAAIEKHOCTH c_\ b
({ g |t

K-20024 KomnneKkT gna nogKnouyeHmUa NMTaHUa Hacoca K
3/1eKTPOCETU HOCUTENA CUCTEMbI BKAKOYaET B ceba creayowme
3/1eKTPOTEXHNYECKME KOMMOHEHTbI:

ApTUKYN ynak.
NnpoBog, aBTOMOOUbHbIN
B MacnobeH3ocTonkom MBX nsonsaumm
1x1,5 mm?

A-40135 5m KpacHbIN

K-20141 5m YepHbIit
TroBUHI Heroptoumnin, paspesHomn

K-20142 5m BHYTP.@11,5 mm
KoHTaKTHas Konoaka ans
noakntodeHma 1 nontoca

K-20143 2 po3eTKa

K-20144 2 BWJIKa
TepMUHaNbHble KOHTaKTbI 6,3%0,8
CuZn/brSn c samkom

3 K-20145 2 WTbIpb

K-20146 2 rHesgao
Konoaka aBTomobuibHOro
npegoxpaHutens ATO go 30A IP66

K-20001 1 KOMMAEKT C KOHTaKTaMu 1
YNIOTHUTENAMU
ABTOMODOW/IbHbIV NPeaoXpaHUTENb
(NpMmeHseTcA B COOTBETCTBUM CO
cneunduKaumeit)

K-20192 1 4A

K-20148 1 75A

1-11




2.PacnpepenuTen cucteMbl CMasKu c_\
tribo

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepumu RP

O/ pacnpefeneHna CMasku B LEHTPANN30BaHHOM cucTeme
C BbITECHAEMbIM 33 O4MH Xo4 nNayHxepa obvemom 0,2 cm3
pacnpeaenutenn MMetoT 3alMUTHOE NOKPbITUE OT KOPPO3UM U
3ano/IHEHbI NYCTON CMa3KoM, BCe BbIXOAHbIE OTBEPCTUA
YKOMMAEKTOBaHbI NpeaoXpaHnTebHbIMU NPpobKamu

O/19 KpenaeHua umerotca A4sa oteepctna 36,4mm

S — ApTukyn ynak.
:: _‘ > O L B-10001 1 pacnpegenutens RP6
km: LTI B-10002 1 pacnpegenutens RP8
- - . H B-10003 1 pacnpegenutens RP10
9: 9 . . . J B-10004 1 pacnpegenutens RP12
2| J . , ‘ 5 B-10005 1 pacnpegenutens RP14
o o P B-10006 1 pacnpegenutens RP16
“H oo H B-10037 1 pacnpegenvtens RP18
. ) B-10038 1 pacnpezenutens RP20
2 ] I
8 s

_6is_

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepuu RP-K
pacnpeaenutenu cepmm RP, cHabKeHHble WTUdTOM BU3YyaibHOro
KOHTPOAA ANA MOHWUTOPUHIa paboTocnoCcoOBHOCTM CUCTEMbI CMA3KK

ApTUKYN ynak.

—" ® . B-10007 1 pacnpegenutens RP6-K
4 [l . B-10008 1 pacnpeaenutenb RP8-K
i == I v B-10009 1 pacnpegenutens RP10K
A . . b B-10010 1 pacnpegenutens RP12-K
f: : = B-10011 1 pacnpegenutens RP14-K
. H "B [B-10053 1 pacnpeaenutens RP16-K

RP10.K 000000
made in Russia

‘o1

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepuu RP-KE
pacnpeaenutenu cepmm RP, cHabKeHHble WTUdTOM BU3YyaibHOro
KOHTPO/IA C JAaTYNKOM NpUbAnKeHMA C Kabenem 3m gnn
yAaNeHHOro MOHUTOPMHra PaboTocnocobHOCTM CUCTEMbI CMa3KM

ApTUKYN ynak.

B-10032 1 pacnpegenutens RP6-KE
B-10033 1 pacnpegenutens RP8-KE
B-10034 1 pacnpegenutens RP10-KE
B-10035 1 pacnpegenutens RP12-KE
B-10036 1 pacnpegenutens RP14-KE
B-40005 1 06paTHbIN KnanaH

B-40010 1 y/ABanBaloLanA 3arayLika BbIxoaa
B-40090 1 3N1EKTPOHHbIM AATYMK C Kabenem
B-40011 1 BHellHee 06beAnHEHWE BbIXOA0B
B-40001 1 npamoe coeanHeHne GE6-LL R%
B-40002 1 coeguHenune 90° WEG-LL R%
B-40016 1 KPOHLUTEMH pacnpeaenvTens

2-1




2.Pacnpegenutenn cucteMbl CMa3sKu

RPD10 00000

made inRussia

RPD12:K 00000
made in Russia

CII‘IbO
MporpeccusHbie pacnpeaenutenu cepum RPD

ANA pacnpefeneHuns CMaskuy B LLeHTPaIM30BaHHON cucteme

C perynnpyembim o6bemom cmasku B amanasoHe 0,08-1,8 cm3 Ha
OHOM BbIXOZE 33 OZMH LKA

pacnpegenvuTeny UMEIOT 3aLLMTHOE NOKPLITUE OT KOPPO3UU U
3ano/IHeHbl ryCTOM CMa3KoW, BCE BbIXOAHbIE OTBEPCTUA
YKOMMNIEKTOBaHbI NpeAoXpaHuUTeIbHbIMU NPoBKamu

[Ba oTBepCTUA ANA KpenneHusa J6,6mm

ApTUKYN ynak.

B-10017 1 pacnpeaenutens RPD6
B-10018 1 pacnpezenutens RPD8
B-10019 1 pacnpegenutens RPD10
B-10020 1 pacnpegenutens RPD12
B-10021 1 pacnpegenutens RPD14

MporpeccusHbie pacnpeaenutenu cepum RPD-K
pacnpegenutenun cepum RPD, cHab»KeHHble WTUPTOM BM3yasbHOTO
KOHTPOAA AN MOHUTOPUHIa paboToCnocobHOCTU CUCTEMbI CMA3KK

ApTUKYN ynak.

B-10022 1 pacnpegenutens RPD6-K
B-10023 1 pacnpeaenutens RPD8-K
B-10024 1 pacnpegenutens RPD10-K
B-10025 1 pacnpegenutens RPD12-K
B-10026 1 pacnpegenutens RPD14-K
B-40005 1 06paTHbIN KnanaH

B-40010 1 y/A,BanBatoLLan 3arnyLlKa
B-40011 1 BHellHee 06beAnHEHWE BbIXOA0B
B-40001 1 npamoe coeanHeHne GE6-LL R%
B-40002 1 coeguHenune 90° WEG-LL R%
B-40022 1 £031poBoYyHbIN BUHT 0,08 cm3
B-40023 1 [031poBOYHbIN BUHT 0,14 cm3
B-40024 1 £031poBoYyHbIN BUHT 0,20 cm3
B-40025 1 £031poBoYyHbIv BUHT 0,30 cm3
B-40026 1 £031poBoYyHbIv BUHT 0,40 cm3
B-40027 1 [031poBoYHbIN BUHT 0,60 cm3
B-40028 1 £031poBoyHbIv BUHT 0,80 cm3
B-40029 1 [031poBoYHbIN BUHT 1,00 cm3
B-40030 1 [031MpoBOYHbIN BUHT 1,40 cm3
B-40031 1 [031poBoYHbIN BUHT 1,80 cm3
B-40016 1 KPOHLUTEMH pacnpeaenvTens

2-2




2.PacnpepenuTen cucteMbl CMasKu (_\
tribo

MporpeccusHbie pacnpegenutenu cepun RPD-KE
pacnpegenutenun cepmum RPD, cHabKeHHble 31eKTPOHHbIM
JATYNKOM A1 YAANEHHOTO MOHUTOPUMHIA paboTtocnocobHocTU
CUCTEMbI CMa3KM

ApTUKYN ynak.
B-10054 1 pacnpezenutens RPD6-KE
w i B-10055 1 pacnpeaenutens RPD8-KE
= ‘ B-10056 1 pacnpezenutens RPD10-KE

-d, ol B-10057 1 pacnpegenutens RPD12-KE

# :: : co B-10058 1 pacnpezenutens RPD14-KE
B-40005 1 06paTHbIN KnanaH
B-40010 1 yABaMBaloLLLan 3arayLlKa
B-40011 1 BHellHee 06beaNHEHWE BbIXOA0B
B-40001 1 npamoe coeanHeHne GE6-LL R%
B-40002 1 coeanHeHune 90° WE6G-LL R%
B-40022 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,08 cm3
B-40023 1 0,031pPoBOYHbIN BUHT 0,14 cm3
B-40024 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,20 cm3
B-40025 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,30 cm3
B-40026 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,40 cm3
B-40027 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,60 cm3
B-40028 1 0,031poBoYHbIN BUHT 0,80 cm3
B-40029 1 0,031poBoYHbIN BUHT 1,00 cm3
B-40030 1 [,031POBOYHbIN BUHT 1,40 cm3
B-40031 1 [,031PoBOYHbIN BUHT 1,80 cm3
B-40016 1 KPOHLUTENH pacnpeaenutens

[031poBoYyHble BUHTbI pacnpegenuteneit RPD
[ANA PeryMpoBKM 06bema CMasku, BbIMELLLAEMOrO 33 OAWH
pabounii umkn

ApTUKYN ynak.

B-40022 1 o06bem noaaum 0,08 cm3 @
B-40023 1 06bem nogaum 0,14 cm3 @
B-40024 1 o06bem nogaum 0,20 cm3 @
B-40025 1 o06bem nogaum 0,30 cm3 @
B-40026 1 o06bem nogaum 0,40 cm3 @
B-40027 1 06bem nogaum 0,60 cm3 @
B-40028 1 06bem noaaum 0,80 cm3 @
B-40029 1 o06bem nogaum 1,00 cm3 @
B-40030 1 o06bem nogaum 1,40 cm3
B-40031 1 o06bem nogaum 1,80 cm3

2-3




2.Pacnpegenutenu cucteMbl CMa3Ku

_ 638 _

- 1
L2 __ % _ R _ L 55
44.76-108-140

1_KopwHessiit
ey

+
I \_14_Yepusui 10-30 B
| [3cow & 200 mA

ApTUKYN
B-20001
B-20002
B-20003
B-20004

ynak.
1

1
1
1

CE\I‘I'DO

Pacnpepenurenun RD-KP apyxnnHeinHoM cnctembl CMasKu
perynmpyemblii o6bem BbiTecHAemol cmaskm 0..5 cm3 3a umkn
MaKcumanbHoe gasneHue 412 6ap

NpUcoeamHUTE IbHbIN pa3mep pe3bbbl marnctpann G¥s,
BTOPUYHbIE CMa304Hble NNHUM ¢ pe3bboit GYa

pacnpeaenutenb RD2-KP
pacnpeaenutens RD4-KP
pacnpeaenutens RD6-KP
pacnpeaenutens RD8-KP

G38 _27_

44-76-108-140 55

Pacnpegenutenu RD-KP-E ¢ aneKTpoHHbIM faTiMKom ans

KOHTpoAA cpabaTbiBaHMsA
ynak.

ApTUKRYN
B-20008
B-20009
B-20007
B-20010

C-10150
B-40055

1

1
1
1

pacnpegenutens RD2-KP-E
pacnpezenutens RD4-KP-E
pacnpeaenutenb RD6-KP-E
pacnpeaenutenb RD8-KP-E

npamoe coegnHerne GERV10-L G3/
npobkKa c pesbbor G¥s

2-4




2.PacnpegenuTen cucteMbl CMasKm c_\
tribo

¢opcyHKa ANA pacnbieHnAa CMechn CMasKa-Bo3ayXx

ApTUKRYN ynak.
dopcyHKa ¢ peryampyemon nogayemn
B-40105 1 cmasku o 200 cm3/muH
=)
(?I’Ibo
C-40001 1 npamoe coeamHeHne GE6-LL RVs

638 _

2-5




3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3KU G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

HaKoHeUYHUKH, rnb3bl, TpOﬁHMKM
AnAa npucoeanHeHUA rmbkoro PYKaBa K pacnpeaenmtenam n
TOYKaM CMa3Kku B LI,EHTpal]MSOBaHHOVi cncteme CMasku

ApTUKYN ynak.
NPSMOM HaKOHEYHUK PyKaBa
C NPOTOYKOM NOZA, KONbLLO
%:D\D' Aans Tpybonpososa @8,6
) B C-10061 1 OLMHKOBaHHbIN, @6 Mm
C-10019 1 YyepHoe xpomupoBaHve J6 mm
14 @
@E::Dm' ana pybonposoaa @11,3
2 ' C-10099 1 OUMHKOBaHHbIN @8 mm
HAaKOHEYHWK pyKaBa ¢ u3rmbom 45°
C NPOTOYKOM NOZA, KONbLLO
G:l[@% g' ans Tpybonpososa @8,6
. " C-10064 1 OUMHKOBaHHbIN @6 mm
B °° (10020 1 YyepHoe xpomupoBaHve J6 mm

HaKOHEYHWK pyKasa ¢ uarmbom 90°

N
C NPOTOYKOM NOZA, KONbLLO
- ans Tpybonpososa @8,6
C-10063 1 OUMHKOBaHHbIN @6 mm
2% 6 ' {€-10021 1 YyepHoe xpomupoBaHve J6 mm
=
12318

N,

’ Aans Tpybonposoga @11,3
OLMHKOBaHHbIV @8 mm

C-10080 1 6e3 KaHaBKH

@
5' ]} rmnb3a Tpybonposoga @8,6 mm
28 C LUeCTUrpaHHo rakomn 12
— ~ 10018 1 YepHOe XPOMMPOBaHUE
l @7 C-10062 1 OLMHKOBaHHas
i :H rmnb3a Tpybonposoga @11,3 mm
- 38 - C-10051 1 C LUeCTUrpaHHoi rakon 17
LUtyuepHoe coeaguHeHne c 06paTHbIM KAanaHoM A1 Nofauu
CMa3Ku OT NocNef0BaTeNbHO pacnpesenuTens B MarucTpansb, C
YNNOTHUTEIbHBIM KonbLom 24°
ApTUKYN ynak.
® Mpsamoe WTyLlepHOe CoeANHEHWE C
o T 06paTHbIM KNanaHom, HaKUAHOM
g “’é B-40005 1 raikow 1 BPE3HbIM KO/bLOM
40
- - B-40008 1 KOpMYC C KNanaHom
B-40007 1 Bpe3Hoe Ko/bL,o
B-40006 1 HaKngHan ralika

YaBauvBatoLas npobka
pacnpegenutens M10x1-5 mm

B-40010 1 YepHoe XpomupoBaHue
B-40038 1 OLMHKOBaHHas



user
Выделение

user
Выделение

user
Выделение

user
Выделение


3. CoeanHUTEIbHbIE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI CMa3KK c_\
DIN 2353 1SO 8434-1 tribo

LUTyuepHble coeaAuHEHUA ONA NPUCOeMHEHUA TPYOONPoBOAOB K

pacnpefenuTensam U TO4KaM CMasku

ApTUKYN ynak.
LLTyuepHoe coegmMHeHne Npamoe, ¢
HaKUAHOM ranmkon 1 BpesHbIM
KONbLLOM

GEO6-LL RYs
GEO6-LL M10x1
GEOG-LL R¥4
GEOG-LL M6x1
GEOG-LL M8x1
GE10-LLGVs

N N e =

C-10004
C-10005 GE10-LL G¥4

LLTyuepHoe coeAnHEHME C NOBOPOTOM
90°, HaKMAHOM ranKom 1 BPe3HbIM
KONbLIOM

B-40002
C-10006
C-10008
C-10186
C-10043

WEOQ6-LL RVs
WEO6-LL M10x1
WEO06-L RY4
WEO6-LL M6x1
WE10-LL RY4

N N Y

LTyuepHoe coeamHeHWEe NPOXOAHOE,
C HaKMAHbIMW raikaMm 1 BPE3HbIMM
KoNbLiamMu

C-10022 1 G6-LL
C-10100 1 G6-L

LUTyuepHoe coeAnHEHUE TPONHMK, C
HaKMAHbIMM raiikamu 1 BpPe3HbIMM
KO/bL,aMu

C-10023 1 T6-L
C-10024 1 T6-LL

LLTyuepHoe coegmMHeHWe NOBOPOTHOE,
C HAaKMZHOW raikon 1 BpesHbIM
KONbLLOM

i C-10013 1 6-LL G

\_l o C-10014 1 6-LL M10x1

@"

LTyuepHoe coeamnHeHue
nepebopoyHoe, C HaKNAHbIMK
C-10078 1 rakamu 1 BpesHbIMW KObLIamMu



user
Выделение

user
Выделение

user
Выделение

user
Выделение


3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3Ku G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

KomMnoHeHTbI WTYLEPHbIX COE,CI,MHEHMﬁ ANA MOHTaXXa CUCTem

CMa3Ku

ApTUKYN ynak.
BHelwHee 06beaguHEHNE BbIXOAOB
pacnpegenvTtens

B-40011 1 C HAaKMAHbIMW raikamu, BpPe3HbIMU
Ko/ibLL@amu 1 TpoliHukom D6-LL
HakungHas raiika WryLepHoro
coeguHeHUs

B-40006 10 M10x1

Qj = n B-40007 10 | LLG6 mm

/%’ BpesHoe Ko/bLo ¢ KoHycom 24°
: !’ )

C-30010 10 L/S @6 mm

MepexoaHUKK-aganTepbl WTYLEPHbIX COeAMHEHUI ANn
OpraHu3aLnmn Nepexoaos ¢ 04HOMo TMNa pe3bbbl Ha ApYyroi

ApTUKYN ynak.
ANAa opraHnsaunm sallneHHoOro
noaxknw4yeHna CM33OHHOVI MarmncTpanm
i G1
C-10459 1 M10x1 — M10x1 L=3mm
- C-10460 1 M10x1 — M10x1 L=8mm
== C-10461 1 G% BSP x G% BSP L=3mm
C-10462 1 G% BSP x G% BSP L=8mm

3-3




3. CoepuHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHM
DIN 2353 1SO 8434-1

(i:\rlbo

MepexoaHUKK-aganTepbl WTYLEPHbIX COeAMHEHUI ANn
YANMHEHUA AW OpraHM3aLmMmn Nepexoaa ¢ 0A4HOro TMna pesbbbl Ha

npyrom
ApTUKYN
i _/_/M 1
® 15)
, | C-10032
s m— )
7 C-10010
:__/_/Ww f
1 WA\ N 1
S — O
7 C-10011
s A I C-10031
O‘WM{ | C-10057
S —
r——— C-10199
n_/_/wwww f
® 15)
B 20 | @
e C-10191
e, C-10082
1 ~J\ = 1
L 20 | @
F C-10085
1_/_/WV‘MM [
B m( O
F C-10084
e,/ C-10120
°l i C-10187
J\ : C-10202
L P | @
e C-10007
:___/_/MM 1
1 _._,\\ = 1
S
7 C-10012
e~ | C-10194
1 wm( " 1
i ®

30

3-4

ynak.

[N

S

ApanTep WTyLLEPHOrO COeANHEHUS

G pe3bba HapyKHasa X

X G1 pe3bba BHYTpPEHHSAA

M8x1 — M8x1

M10x1 -M10x1

R8s —M10x1
RYs —RVs
M10x1 — RYa

M6x1 -M6x1

RY2— M10x1
RYa—RVs BSP

M6x1 -M10x1

Rs —RVs BSP
M6x1 —Rs BSP
M10x1 — R10x1
M8x1 — M10x1

RY. —RY4 BSP

R1s — M8x1
R1s —R/s BSP




3. CoepuHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHM
DIN 2353 1SO 8434-1

(i\rlbo

MepexoaHUKK-aganTepbl WTYLEPHbIX COeAMHEHUI ANn
OpraHu3aLmMmn Nepexoaos ¢ 04HOMo TMNa pe3bbbl Ha Apyroi

ApTUKYN

C-10201

C-10313

C-10188

C-10195

C-10189

C-10196

C-10197

C-10190
C-10198

C-10192

ynak.

1

M8x1 — M8x1

KY4—RY4

M10x1 -M10x1

RVs —RY4 BSP

M10x1 -M10x1

R1s —R/s BSP

R1s —R/s BSP

M10x1 -M10x1

R1s —R/s BSP

RY. —RY4 BSP

3-5




3. CoepuHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHM
DIN 2353 1SO 8434-1

3-6

CE\I‘I'DO

BbICTpOPBBBEMHbIe coeanHeHuAa FVI,CI,paBﬂM‘-IeCKOﬁ MarmcTpanm

ApTUKYN

C-10367

C-30001

C-10368

C-30002

ynak.

Mydta
MaKcumanbHoe gasnenHue 350 6ap

V4" 27 mm

3aLLMTHAnA KpbilKa MydTbl

Hunnenb
MaKcumanbHoe gasnenHue 350 6ap

V4" 22 mm

3alWNTHAA KPbIWKa HUNNnenAa

KomnoHeHTbl gna OopraHn3sauMn NoAroToBKU K LEHTpann3aunm

CUCTEMbI CMA3KK1
ApTUKYN

E-40002
E-40003

E-40005
E-40006
E-40008

E-90002
E-90003
E-90004
E-90005
E-90006

C-10035

C-10034

ynak.

PR R R R R R

10
10
10
10
10
10

10

10

HunnenbHbIM 610K gna ob6besmHeHnn
TOYEK CMa3Ku

c pe3bboin RVs

Ana 1 ToUKM cmasku

ONA 2 TOYeK CMasKu

Ana 3 ToueK CMasKu

ana 4 Touek cMasku

ona 5 Touek cmasku

Ana 6 ToueKk cMasKu

AnA 8 Touek cMasku

Mpecc-macneHkn ana pyyHoM cMasku

npamas c pesbboi RYsx28
npamas c pesbbort M10x1
45° ¢ pe3bboit RYsx28
45° ¢ pesbboit M10x1
90° c pe3bboit RV8x28
90° ¢ pe3bbonn M10x1

MepexoaHWK ANA NPecc-MacieHKM B
TOUKY CMa3KM UM HUMNENbHbINA 610K
45° ¢ pe3bboit RYgxRYs BSP

90° c pe3bboit RYs xRV BSP



user
Выделение

user
Выделение

user
Выделение


3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3Ku G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

Tpy6onpoBoabl, 3aLUTHbIE 31€MEHTbI /17 HUX U KpeneKHble
3/1eMeHTb! 419 TPACCMPOBKM CMA304YHOM MarnucTpanm
ApTUKYN ynak.

CranbHan 6eclwosHan Tpyba

D-20001 3m @ 6MM, TONLWMHA CTEHKM 1Mm
D-20002 3m @ 10mm, TonwmHa cteHkn 1,5mm

TMbKui TpybonpoBos yCTONUUB K
nasnenuto po 840 6ap

Tpybonposog @8,6x4 mm

D-10001 Im 3aMO/IHEHHbIW IYCTON CMa3Kow
- Im 6e3 cMmasKku

Tpybonposoa @11,3x6,3 mm
D-10003 Im 3aMO/IHEHHbIW IYCTON CMa3Kow
D-10004 Im 6e3 cMasKku

MnacTMKoBbIVi TPybonpoBoa ycTonumB
K aasnexuto go 90 6ap

Tpybonposog @6x1,5 mm
D-10006 Im 3aMO/IHEHHbIW IYCTON CMa3Kow
D-10005 Im 3aMONHEHHbIN XUAKUM MAcIoOM

CpeACTBa 3alWNUTbl PyKaBa CUCTEMbI CMa3Kn OT BOS,D,eﬁCTBMFl
BHeLLHEN cpeabl: NCTUPaHUA, CAaBANBAHUA, N3/TOMa, BbICOKOW

TemnepaTypbl

ApTUKYN ynak.
3alMTHaA cTaslbHaA civMpanb Ans
rmbkoro Tpybonposoaa

D-30010 5m @ 10,6 mm

D-30040 2m @ 10,6 mm

D-30020 2m @13 mm
3alMTHaA NAacTUKOBasA CNnpasb a5
rmbkoro Tpybonposoaa

D-30008 25m | @6 mMm

D-30009 25m | @115mm
3aLMTHbIN TEPMOPYKaB 415
Tpybonposogaa go +800° C

D-10020 25m | @10 mm



user
Выделение


3. CoeauHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHU

DIN 2353 1SO 8434-1

3-8

74

—10
c—

W

@I%%

165

L H H .
o) o
2 s
,;_%? o)
o L 160 J
.20 .
O Qe4 ;
<
O O .
Q1os 3
30

65 3L

CE\I‘I'DO

dnemeHTbl KpenneHna KOMNOHEHTOB CUCTEMbI CMa3KU

ApTUKYN ynak.
Tpy6HbIM 3aKMM C OTBEPCTUAMU ANA
MoHTaKa M6

D-30038 1 ¢ npocsetom 10 mm

D-30074 1 € npocseTom 12 mm

D-30075 1 € npocseTom 15 mm

D-30076 1 € npocseTom 16 mm

D-30077 1 € npocseTom 18 mm

D-30078 1 ¢ npocsetom 20 mm

D-30079 1 C npocBeTom 22 Mm

K-10111 1 BMHT M6x20

K-10110 1 BUMHT M6x25

K-10112 1 BMHT M6x30

ApTUKRYN ynak.
HanonbHbI KPOHLWTENH KpenaeHus
Hacoca, CTabHOM, OKPaLLEHHbI

A-40060 1 ana Hacocos Lincoln P203

A-40182 1 ana Hacocos Tribo NE

A-40067 1 OMNOPHbIN KPOHLITENH Hacoca

K-10007 4 60nT M8%40

K-10129 4 raika M8

K-10120 4 waiba A8

K-10005 4 NpYy*KMHHaA Wwanba A8
YHUBepCcaNbHbIN KPOHLWWTENH
nocneaoBaTeIbHOro pacnpeaenvTens

B-40016 1 RP/RPD

K-10014 1 60ntT M10x30

C-30035 1 raika M10

K-10146 1 warba A10
MpuBapHas KoHcosb (6oHKa)
nocneaoBaTeIbHOro pacnpeaenvTens
RP/RPD c pe3bboit M6x1

B-40032 1 pacnpegenutens RP(D)6

B-40037 1 pacnpegenutens RP(D)8

B-40033 1 pacnpegenutens RP(D)10-12

B-40068 1 pacnpegenutens RP(D)14

B-40034 1 pacnpegenvtens RP(D)18

B-40064 1 pacnpegenutens RP(D)20




3. CoeauHUTENbHbIE KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHU

DIN 2353 1SO 8434-1

(

CUCTEMbI CMA3KK1
ApTUKYN

K-10001
K-10171
K-10007
K-10011
K-10014
K-10177

K-10029
D-30039
D-30007

C-30035
K-10129
B-40014

K-10010

K-10146
K-10120
K-10159

K-10090
K-10005
K-10128

K-10181

ynak.

10
10
10
10
10
10

10
10
10

10
10
10

10

10
10
10

10
10
10

10

CE\I‘I'DO

CTaH,D,apTHbIe MEeTU3bl, NPUMEHAEMbIE ONA KPeENNEeHUA 3/IEeMEHTOB

BoAT ¢ WecTurpaHHoOM ronoBKoM

M6x40

M6x45 Hep:kasetoLas cTanb
M8x40 Hep:kaBetoLwas cTanb
M8x45

M10x20 HepxkaBetoLlas cTanb
M10x30 HeprKaBetoLLan cTanb

BoAT ¢ WecTurpaHHoOM ronoBKoM

M5x10 camoHapesHoi
M5x10 Hep:kaBetoLas cTanb
M5x16 camoHapesHoi

laiika wecTurpaHHas

M10
M8
M6

laiika wecTurpaHHas
CaMOKOHTpsALLAsCcA

M8 HeprkaBetowan cTanb

Mnockaa wanba

A10
A8
A6

Mpy*XWHHaA Wwaiba

A10
A8
A6

MeaHas NPOKNaaKa

14x18x1,5

3-9




3. COEAVIHVITEI'Ibele KOMMNOHEeHTbl CUCTeMbl CMa3KU G
DIN 2353 ISO 8434-1 tribo

Ckobbl gna dukcaumm Tpybonposoga cootsetctaytoT DIN 3016.
C onopHbIMM Wanbamu 1 pesnHosbim npodunem EPDM,
KpenneHue Ha BUHT M5. Pabouyas Temnepatypa -40..+120°C.

ApTUKYN ynak.
D-30001 1 ¢ npocseTom 6 MM
D-30002 1 c npocBeToM 8 MM
D-30003 1 ¢ npocsetom 10 mm
D-30004 1 ¢ npocseTom 12 mm
D-30005 1 ¢ npocseTom 15 mm
D-30006 1 ¢ npocsetom 20 Mm
/i‘5 D-30093 1 C NpocBeTom 25 MM
@} e D-30087 1 ¢ npocsetom 30 Mm
A
D-30007 1 BUHT M5x15
ApTUKYN ynak.
duKcupyrowan ckoba Tpybonposoaa
Ha BUHT M4
— 6-10
1 D-30016 1 ans Tpybonposoga @ 6 mm
O o D-30014 1 ans Tpybonposoga @ 10 mm
o 2023 o A

duKeunpytowan ckoba ana aByx

=//=W TpybonposoAos Ha BuHT M4

D-30034 1 418 Tpybonpoeoaa @ 6 mm
O o D-30036 1 ona Tpybonposoaa @ 10 mm

26,5-33,5

®ukcupytowasn ckoba 1-6
TpybonpoBoaos Ha 2 BUHTa M4

D-30021 10 ans 1 pybonposoga @ 6 mm
D-30022 10 ans 2 1pybonposogos @ 6 mm
D-30017 10 ana 3 Tpybonposogos @ 6 mm
D-30018 10 ans 4 tpybonposogos @ 6 mm
D-30025 10 ana 5 tpybonposogos @ 6 mm
D-30026 10 ans 6 Tpybonposogos @ 6 mm
D-30027 10 ana 1 tpybonposoga @ 10 mm
D-30028 10 ans 2 tpybonposogos @ 10 mm
D-30029 10 ana 3 tpybonposogos @ 10 mm

= |O O| D-30030 10 ans 4 pybonposozgos @ 10 mm
D-30031 10 ana 5 tpybonposogos @ 10 mm

90 D-30032 10 ans 6 Tpybonposogos @ 10 mm

ApTUKYN ynak.

HepasbeMHaﬂ NNaCTUKOBaA CTAXKKaA

100 200x4,8 mm
D-30013 100 390%4,8 mm

3-10



user
Выделение


4. Tabnuuya cooTBETCTBMUA apTUKY/I0B

Lincoln SKF Tpubo
105-35025-2 D-20001
111-35114-1 D-10002
111-35306-1 D-30020
111-35306-3 D-30010
113-35075-2 D-30008
113-35075-3 D-30009
200-12007-6 K-10007
200-13037-7 B-40013
200-13092-3 K-10013
207-12135-5 B-40014
207-12516-1 K-10010
209-13077-1 K-10004
213-12168-8 B-40015
223-12270-7 B-40001
223-12271-7 C-10001
223-12295-2 B-40007
223-12374-9 B-40006
223-12380-6 C-10008
223-12477-8 C-10003
223-12479-9 C-10013
223-12480-7 C-10014
223-12482-9 C-10022
223-12484-9 C-10024
223-12485-9 B-40002
223-12533-9 C-10077
223-13021-3 C-10006
223-13023-2 C-10186
226-12490-3 D-30012
226-12557-1 D-30001
226-12557-2 D-30002
226-12557-3 D-30004
226-12557-4 D-30005
226-12557-6 D-30006
226-12557-7 D-30003
226-13095-1 D-30013
233-13090-9 A-40094
236-10697-1 A-40076
237-13321-8 3050153
237-13426-1 3050153
244-14125-2 G-20008
251-14040-1 E-90001
251-14040-2 E-90005
251-14045-1 E-90003
251-14073-1 C-10045
303-17499-3 B-40010
304-19230-1 C-10011
304-19437-1 C-10032
304-19509-1 C-10010
307-19543-1 B-40016
307-19644-1 A-40060

432-23031-1
432-23031-1
432-24162-1
432-24162-1
504-30344-4
504-30364-4
504-32125-1
504-36033-3
504-37210-1
504-37211-1
519-31826-1
532-30738-1
532-30738-1
532-32183-1
532-32183-1
532-32248-1
540-36753-5
544-32850-1
549-34254-1
549-34254-2
549-34254-3
549-34254-4
549-34254-5
549-34254-6
549-34254-7
549-34254-8
549-34254-9
549-34255-1
600-26875-2
600-26876-2
600-26877-2
619-25730-2
619-25731-2
619-25754-4
619-25755-4
619-26473-1
619-26474-3
619-26841-1
619-26842-2
619-27613-1
619-27614-1
619-27615-1
619-27616-1
619-27628-1
619-28862-1
619-28863-1
619-28871-1
619-28872-1
619-29028-1
620-40015-1
620-40015-3

C-10018
C-10062
C-10061
C-10019
B-40005
B-40008
C-10044
D-10001
E-40002
E-40003
D-40011
C-10063
C-10021
C-10064
C-10020
E-40001
E-50008
A-40061
B-40022
B-40023
B-40024
B-40025
B-40026
B-40027
B-40028
B-40029
B-40030
B-40031
A-40001
A-40002
A-40003
B-10002
B-10004
B-10008
B-10010
B-10001
B-10007
B-10003
B-10009
B-10032
B-10033
B-10034
B-10035
B-10036
B-10005
B-10006
B-10011
B-10053
B-10016
B-20001
B-20002

620-40015-5
620-40015-7
624-28896-1
624-28897-1
628-36062-3
638-37549-1
644-37474-1
644-37475-1
644-37480-1
644-37481-1
644-40594-6
644-40645-3
644-40719-4
644-40772-8
644-40772-8
644-40969-5
649-29485-1
649-29486-1
649-29487-1
649-29488-1
649-29489-1
649-29505-1
649-29506-1
649-29507-1
649-29508-1
649-29509-1
649-29515-1
649-29516-1
649-29517-1
649-29518-1
649-29519-1
655-46259-6
664-34167-2
664-36070-5
664-36070-6
664-36078-7

CE\I'IBO

B-20003
B-20004
A-40006
A-40005
E-50006
G-20009
A-21008
A-21039
A-21031
A-21038
A-21029
A-21032
A-21037
A-21022
A-21022
A-21009
B-10017
B-10018
B-10019
B-10020
B-10021
B-10022
B-10023
B-10024
B-10025
B-10026
B-10054
B-10055
B-10056
B-10057
B-10058
A-21021
A-40121
A-40062
A-40010
A-40026

4-1




3AMETKHU




www.tdtribo.com

Grlbo




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31

	pages_from_catalogue_PUMPS-TRIBO_wo_GRACO
	pages_from_catalogue_DIVIDERS
	pages_from_catalogue_Fritsche
	pages_from_catalogue_CROSS_wo_GRACO


